

淮阳启用新公交站牌 更美观实用



这几天,淮阳街头的公交站牌跟平时不一样了,有些已经换上了清晰的公交路线表和美观的公益公告,十分漂亮。据悉,这些新公交站牌还可以为等候公交车的乘客遮阳挡雨。

晚报记者 张肇 摄

“一村一警”打基础 精耕细作保平安

□晚报记者 徐松

本报讯 11月4日,郸城县公安局西城区派出所所长谢光辉带领民警,按照“一村一警”制度要求,深入辖区开展平安建设工作。

据悉,该县公安局今年在全县试点开展“一村一警”承包责

任制,要求驻村民警及时帮助群众化解矛盾纠纷,解决群众困难,消除不稳定因素。

当日,西城区派出所民警走访辖区杨庄、孔桥、响盘庄3个行政村,搜集群众反映问题12个,当场解决问题7个。

通讯员 朱金光 孟令康

市妇联出台《教育培训规划》

培训,为妇联干部前行“充电”

□晚报记者 张燕
通讯员 化苑卜 姜晓光

本报讯 记者从市妇联获悉,为培养高素质妇联干部队伍,日前,市妇联出台了《2014—2018年周口市妇联干部教育培

训规划》(简称《教育培训规划》),用于指导全市妇联干部“充电”工作。

“培训内容以妇女工作基本理论和业务知识为主,培训对象涵盖市、县、乡、村四级妇联干部。”市妇联工作人员介绍。

残荷秋韵

这是11月4日拍摄的淮阳龙湖水面上零落枯败的残荷,别有一番韵味。深秋时节,淮阳县万亩龙湖上的残荷,零落枯败,进入“留得枯荷听雨声”境地,独具韵味。

晚报记者 金月全 摄

